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ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για κατασκευή νέου λιμανιού στον Ίμερο της Ροδόπης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από αλιείς της Ροδόπης και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα 
του διαδικτύου, «άσχημη», «τραγική» και «κωμικοτραγική» χαρακτηρίζεται η κατάσταση στο λιμάνι 
Ιμέρου της Ροδόπης. Κάθε χρόνο, δίνονται προσωρινές λύσεις καθαρισμού, καθ’ όσον φερτά 
υλικά, φύκια και άμμος το κατακλύζουν συνεχώς. Στην σχετική διαπίστωση κατέληξε, εκ νέου, ο 
Αλιευτικός Σύλλογος Μαρώνειας-Σαπών, μετά από αυτοψία. Πρόκειται για ένα λιμάνι, το οποίο έχει 
βάθος μισό μέτρο και σε μερικά σημεία του ξεπροβάλλει η υποθαλάσσια βλάστηση στην 
επιφάνεια. Συν τοις άλλοις, το εν λόγω λιμάνι έχει σοβαρά τεχνικο-κατασκευαστικά λάθη, όπως 
π.χ. ο προσανατολισμός της προβλήτας του, που αντί να είναι κάθετος προς την θάλασσα είναι 
οριζόντιος. Επιπρόσθετα, χρήζουν καταλυτικής παρέμβασης και τα άλλα δύο λιμάνια της Ροδόπης, 
αυτό του Φαναρίου και αυτό του Αγίου Χαραλάμπους, αν και θεωρείται ότι βρίσκονται σε καλύτερη 
κατάσταση από εκείνο του Ιμέρου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε, στο μέτρο δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, είτε να διεξάγετε τεχνικές παρεμβάσεις 
εκβάθυνσης, που θα επεκτείνουν την χρονική διάρκεια λειτουργικής ανταπόκρισης του υπάρχοντος 
λιμανιού του Ιμέρου Ροδόπης στην ανάγκη ελλιμενισμού των ντόπιων αλιέων, είτε να λάβετε την 
σχετική πρωτοβουλία, ώστε να κατασκευαστεί νέο λιμάνι, με σωστές προδιαγραφές και να 
διαπλατυνθεί η επαρχιακή οδός που συνδέει τον Ίμερο με το λιμανάκι του, προκειμένου να 
αποδοθούν στο ως άνω λιμάνι η αίγλη και η προσβασιμότητα που του αρμόζουν; 

2. Διατίθεσθε, συμπληρωματικά, να αναβαθμίσετε και τα λιμάνια του Φαναρίου και του Αγίου 
Χαραλάμπους, της Ροδόπης, δια των κατάλληλων τεχνικών παρεμβάσεων, σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Ροδόπης, ούτως ώστε η λειτουργικότητα και αυτών να βελτιωθεί αναλόγως; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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